# 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年6月25日

【会社名】 テンアライド株式会社

【英訳名】 TEN ALLIED CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 飯 田 永 太

【本店の所在の場所】 東京都目黒区鷹番二丁目16番18号(Kビル)

【電話番号】 (03)5768-7490

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 加藤慶一郎

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区鷹番二丁目16番18号(Kビル)

【電話番号】 (03)5768-7490

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 加藤慶一郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

### 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2021年6月7日付の当社取締役会において、第三者割当の方法によりB種種類株式を発行すること(以下、「本第三者割当増資」という。)について決議し、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第1項及び同条第2項第2号の規定に基づき、2021年6月7日付で臨時報告書を提出しておりますが、2021年6月25日開催の当社第52回定時株主総会(以下「本定時株主総会」という。)並びに同日開催の普通株主様による種類株主総会及び同日付のA種種類株主様による種類株主総会(以下、本定時株主総会と合わせて、「本定時株主総会等」という。)において、B種種類株式に関する規定の新設等に係る定款の一部変更を行うこと(以下「本定款変更」という。)に係る議案の承認が得られ、本定時株主総会において、本第三者割当増資に係る議案の承認が得られましたので、これらに関する事項を訂正するため、金融商品取引法第24条の5第5項において準用する同法第7条第1項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2 【訂正事項】

- (14)第三者割当の場合の特記事項
  - 7. 発行条件に関する事項

(15)その他

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所には下線を付しております。

- (14)第三者割当の場合の特記事項
  - 7. 発行条件に関する事項

(訂正前)

(前略)

上記のとおり、当社としては、B種種類株式の払込金額には合理性が認められると考えておりますが、B種種類株式は客観的な市場価格がなく、また種類株式の評価は非常に高度かつ複雑であり、その評価については様々な見解があり得ることから、会社法上、B種種類株式の払込金額が割当予定先によって特に有利な金額であると判断される可能性も否定できないため、念のため、当社は、本定時株主総会での会社法第199条第2項に基づく有利発行に係る株主総会の特別決議による承認を得ることを条件としてB種種類株式を発行することといたしました。

### (訂正後)

(前略)

上記のとおり、当社としては、B種種類株式の払込金額には合理性が認められると考えておりますが、B種種類株式は客観的な市場価格がなく、また種類株式の評価は非常に高度かつ複雑であり、その評価については様々な見解があり得ることから、会社法上、B種種類株式の払込金額が割当予定先によって特に有利な金額であると判断される可能性も否定できないため、念のため、当社は、本定時株主総会での会社法第199条第2項に基づく有利発行に係る株主総会の特別決議による承認を得ることを条件としてB種種類株式を発行することとしておりましたが、本定時株主総会においてかかる承認を得ております。

### (15)その他

(訂正前)

2. B種種類株式の発行は、( )本定時株主総会等において本定款変更に係る議案の承認が得られること( )及び本 定時株主総会において本第三者割当増資に係る議案の承認が得られることを条件としております。

#### (訂正後)

2. B種種類株式の発行は、( )本定時株主総会等において本定款変更に係る議案の承認が得られること( )及び本 定時株主総会において本第三者割当増資に係る議案の承認が得られることを条件として<u>おりましたが、(i)につい</u> ては本定時株主総会等において、( )については本定時株主総会において、議案の承認が得られました。

以 上